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平成２６年９月知立市教育委員会定例会会議録 

 

１．日  時 平成２６年９月１１日（木） 

午前９時３０分から１１時１５分 

２．場  所 知立市中央公民館 中会議室 

３．出席委員 委  員  長 宇 納 一 公 

委    員 蔭 山 英 順 

委    員 小 池 きよみ 

委    員 竹 内 博 之 

教 育 長 川 合 基 弘 

４．説明職員 教 育 部 長 石 川 典 枝 

教育庶務課長  池 田 立 志 

学校教育課長  伊 藤 武 男 

生涯学習スポーツ課長 佐 藤  豊 

文 化 課 長 鶴 田 常 智 

５．書  記 教育企画係長  藤 田 伸 安 

６．傍 聴 者 １名  

 

○ 議事日程 

第１ 前回会議録の承認 

  

第２ 委員長・委員報告 

  

第３ 教育長報告 

  

第４ 議 案 

 なし 

  

第５ その他（連絡報告事項） 

 ・ 平成２６年１２月定例教育委員会の日程調整について 

 ・ 来迎寺小屋内運動場改修工事の事故報告について 

 ・ 平成２６年度教育委員視察研修について 

 ・ 第２１回知立市中学校新人戦大会について 

 ・ 平成２６年度夏期研修会について 

 ・ 知立市スポーツ推進計画（案）について 

 ・ 各課等行事予定 

   

第６  自由討議 
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◎開会の辞  

宇 納 委 員 長 定足数に達していますので、只今より知立市教育委員会９月定例会

を開会します。 議事日程にしたがって会議を進めます。 

 なお、議事日程第６の自由討議は個人情報関連の可能性があります

ので非公開としたいと思いここで採決をとります。 

各  委  員 賛成 

宇 納 委 員 長 委員の２／３以上の多数決により議決されましたので地方教育行政

の組織及び運営に関する法律の第１３条６項により議事日程第６の

自由討議より非公開とします。 

本日は市長との懇談会を行いますので、定例教育委員会を午前１１

時１５分までとします。 

◎日程第１ 前回会議録の承認 

宇 納 委 員 長 前回会議録の承認について議題とします。ご意見等ありませんか。 

各 委 員 ありません。 

宇 納 委 員 長 ご意見がないようですので、８月定例会会議録について承認でよろ

しいですか。よろしければ、ホームページに掲載していきます。 

各  委  員 承認 

◎日程第２ 委員長報告 

宇 納 委 員 長 前回の定例教育委員会から本日までの委員長としての活動は、次の 

とおりです。 

８月２１日 第３回第６次知立市総合計画審議会 

８月２３日 知立よいとこ祭り 

８月２８日 パティオ池鯉鮒野外彫刻プロムナード振興運営委員

会 

宇 納 委 員 長 委員の皆様も活動をしていますので、意見、報告をお願いします。 

各  委  員 （各委員報告） 

宇 納 委 員 長 委員長報告は以上です。 

◎日程第３ 教育長報告 

宇 納 委 員 長 日程第３ 教育長報告を議題とします。 

川 合 教 育 長 ４点報告をします。 

 １．行事・会議等 

８月２３日 知立よいとこ祭り 

８月３０日 中学校新人戦大会水泳の部 

８月３１日 知立市民ボウリング大会 

９月 ４日 子ども・子育て会議 

９月 ６日 ニュースポーツフェスティバル 2014 in あいちペタ

ンク交流大会 

９月 ６日～２１日 知立市美術展特別賞作品展 
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 ２．事件事故について（８／２１～９／１０） 

 交通事故報告  １件 

 学校事故    ０件 

３．９月校長会指示事項 

・ 夏休み明けの児童生徒、職員の状況把握について 

・ 成績処理・通知表について 

・ 教科等指導員訪問について 

・ 全国学力・学習状況調査について 

・ 雷事故防止について 

４．教育委員公募について 

・今後の予定について 

宇 納 委 員 長 報告について意見質問等ありますか。 

竹 内 委 員 知立よいとこ祭りは実施されましたが、天気の様子から実施の有無

が分からない状況でした。 

開催場所が知立中学校から知立駅に変わった理由と、知立市役所に

戻ってきた理由の整合性を図ることが必要だと思います。 

川 合 教 育 長 盆踊りがメインであったが、総おどりに変更したことと地域活性化

を検討して開催場所が変更されたようです。 

蔭 山 委 員 参加人数の調査はしていますか。 

川 合 教 育 長 おどりに参加する人数は増えているようです。 

蔭 山 委 員 市内の人だけでなく、市外の人も取り入れることも検討するとよい

のではないですか。 

宇 納 委 員 長 飛び入り参加なども取り入れているようです。 

 開催会場を知立中学校とした場合、雨が降るとグラウンドの整備の

費用もかかると思います。 

宇 納 委 員 長 他に意見・質問はありますか。 

蔭 山 委 員 近隣で発生している自死の問題ですが、知立市も無関係ではなく、

むしろ積極的に調査・検討すべきではないですか。何か情報はあり

ますか。 

川 合 教 育 長 今のところ、詳細についての情報はありません。 

蔭 山 委 員 いじめの問題とあわせて自死の問題も重要です。定例教育委員会で

協議して校長会でも取り上げる必要があると思います。 

川 合 教 育 長 検討します。 

蔭 山 委 員 知立中学校の窓ガラスの件ですが、割られた原因について調査をし

ていただきたいと思います。 

竹 内 委 員 学校の校門はしっかりと施錠をしていると思っていましたが、簡単

進入できるものですか。 
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学校教育課長 生徒がいない時は、施設開放や避難所となっているために、校門に

は施錠をしていません。 

竹 内 委 員 警備等の整備はしていますか。 

学校教育課長 防犯カメラは、正門と武道場（西門）に設置し、職員室からモニタ

ーで状況を把握しています。 

宇 納 委 員 長 防犯カメラの設置は、不審者の対応にも繋がります。増設など警備

に対する予算要望も検討してみてはいかがですか。 

竹 内 委 員 防犯カメラ設置などは、犯罪の抑止効果になります。 

蔭 山 委 員 防犯カメラの設置計画などを作成することも必要だと思います。何

か起こる前に設置し、抑止と原因判明にも繋がります。 

小 池 委 員 アリススクールコンタクトの件ですが、知立市の計画はどのように

なっていますか。 

川 合 教 育 長 特定非営利活動法人の空とロケット団が実施しますアリススクール

コンタクトへ知立市「宇宙の学校」も働きかけをして行うことにな

りました。現在は選抜した児童へ英語のトレーニングをしています。 

宇 納 委 員 長 他に意見・質問はありますか。 

  （意見・質問なし） 

宇 納 委 員 長 以上、教育長報告を終わります。 

◎日程第４ 議案 

宇 納 委 員 長 本日の定例会は事務局より議題の提出はありません。協議が必要な

事項がありましたら発言をお願いします。 

  （発言なし） 

宇 納 委 員 長 議案が無いようですので、議案を終わります。 

◎日程第５ その他（連絡報告事項） 

宇 納 委 員 長 日程第５、その他（連絡報告事項）に入ります。 

宇 納 委 員 長 平成２６年１２月定例教育委員会の日程調整についてお願いしま

す。 

教育庶務課長 平成２６年１２月定例教育委員会の日程調整について資料第２号に

より説明。 

蔭 山 委 員 １２月１６日は調整ができません。 

教育庶務課長 １２月９日はいかがですか。 

蔭 山 委 員 出席できます。 

宇 納 委 員 長 では、１２月９日（火）に変更でよろしいですか。 

  （発言なし 了承） 

宇 納 委 員 長 次に来迎寺小屋内運動場改修工事の事故報告についてお願いしま

す。 

教育庶務課長 来迎寺小屋内運動場改修工事の事故報告について資料第３号により

説明。 
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宇 納 委 員 長 意見・質問はありますか。 

  （発言なし） 

宇 納 委 員 長 次に平成２６年度教育委員視察研修についてお願いします。 

教育庶務課長 平成２６年度教育委員視察研修について資料第４号により説明。 

宇 納 委 員 長 意見・質問はありますか。 

  （発言なし） 

宇 納 委 員 長 次に第２１回知立市中学校新人戦大会についてお願いします。 

教育庶務課長 第２１回知立市中学校新人戦大会について資料第５号により説明。 

宇 納 委 員 長 意見・質問はありますか。 

  （発言なし） 

宇 納 委 員 長 次に平成２６年度夏期研修会についてお願いします。 

教育庶務課長 平成２６年度夏期研修会について資料第６号により説明。 

蔭 山 委 員 ２年目と５年目教員の合同研修ですが、研修の質や内容、経験年数

にあわせた研修を実施することが本来すべき研修だと思いますの

で、それぞれ独自に研修を実施された方がよいと思います。 

学校教育課長 資料で提出した以外の研修も実施しています。合同研修については

検討します。 

宇 納 委 員 長 意見・質問はありますか。 

  （発言なし） 

宇 納 委 員 長 次に知立市スポーツ推進計画（案）についてお願いします。 

生涯学習スポーツ課長 知立市スポーツ推進計画（案）について本日配付しました資料第８

号により説明。 

宇 納 委 員 長 意見・質問はありますか。 

  （発言なし） 

宇 納 委 員 長 最後に、各課行事予定の報告をお願いします。 

４ 課 長 行事予定について資料第５号により説明 

宇 納 委 員 長 質問等はありますか。 

  （発言なし） 

宇 納 委 員 長 予定されていました案件については、すべて終了しました。 

宇 納 委 員 長 これからの議事につきましては、先ほどの採決により非公開としま

す。 

◎日程第６ 自由討議 

宇 納 委 員 長 それでは９月定例教育委員会を一旦閉じさせていただきます。 
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委 員 長 宇 納 一 公 

委 員 蔭 山 英 順 

委 員 小 池 き よ み 

委 員 竹 内 博 之 

教 育 長 川 合 基 弘 

書記（教育企画係長） 藤 田 伸 安  

 


